



《佳音·十二月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，聖誕快樂！

一枚戒指戴在手上，可能是為了要許下一則美好的誓言。但當戒指取下，用奉獻的心情送給上帝，誓言就變成了更動人的見證。

十一月感恩節，是佳音電台以頻道與網路同步直播舉行『聲聲不息』感恩台慶的日子。當天除了開放call in讓聽友分享自己的感恩故事之外，也同時舉行了『感恩義賣』。

其實佳音電台並沒有公開宣傳請大家捐贈義賣的禮物，但是依然有熱心的聽友們看到月刊上的拍賣故事，知道佳音正在籌募購屋建置媒體中心的經費，於是主動要獻上自己的珍藏！

有一個姊妹親自來電台，當我們看到她從首飾小袋裡掏出金戒指、玉鐲，姊妹什麼都沒有多說，只是要全部奉獻給電台義賣。看著那些也許是她年輕時配戴的飾品；也許是她重要的親人相贈的禮物，雖然不是價值連城，但每一件飾品都有娓娓道來的思念，都在訴說著一個動人的生命故事！

故事除了用說的，更可以用毛筆來書寫。王振銘爺爺現在高齡95歲，溫州人，20歲時逃難來台。王爺爺從小就是基督徒，有一兒一女，住在一棟沒有電梯的五樓華廈中，雖然已經高齡95，但王爺爺依然身手矯健每天上下樓外出運動，並且固定上教堂聚會。愛主的王爺爺笑稱因為從小書讀的不好，所以被爸爸要求寫字練書法，卻變成現今他與上帝最美好的交流。一直到現在，家裡有一間專門練字的書房，王爺爺總是喜歡親手用毛筆書寫聖經經文，透過『佳音廣播月刊』，知道我們正在進行感恩義賣的活動，於是贈送給我們一百多幅聖經書法作品！

我們特別也選了些作品張貼在電台中，前來佳音的來賓與訪客，看到王爺爺的字及聖經話語，都被深深觸動著！那一筆一畫書寫的是王爺爺一生歷經戰亂流離的心路歷程，更是一篇篇王爺爺對上帝難以言喻的愛！

無論我們能為主預備什麼、做什麼、堅持什麼，那顆全然奉獻的真心，看在上帝的眼中都是極為寶貴的擺上。如今，台慶直播結束了，但這些愛仍未落幕。未來，透過佳音官網即可瀏覽『義賣專區』，也會有新的物品不斷地更新上架，義賣所得將全數使用於購屋建置媒體中心。

聖誕節就快要到了，不妨來逛逛義賣專區挑選一份禮物吧！如果您也對媒體宣教的使命有負擔、有感動，在這裡或許可以挖寶找到一份獨一無二的祝福！佳音電台在此對所有參與感恩台慶、義賣活動的人獻上感恩，無論您是分享的人、參與填寫問卷的人、捐贈物品的人、購買的人……都是深深愛主、為主奉獻的人，佳音電台再次謝謝您！



每個月，佳音的全職同工工作報告會議中總是會統計佳音APP、網站等收聽率的統計數字。雖然總說廣播是夕陽產業，但佳音的收聽及點擊人次，卻始終不斷慢慢地成長。

廿六年來，有多少人是第一次聽到福音？又有多少迷路的靈魂，願意重新回到上帝的面前，得著全新的生命……？也許我們統計不出這個數字，但上帝知道。我們確信，每一個佳音的主持人、同工與佳音勇士們為媒體宣教的努力與付出從來不是夕陽，而是閃亮的、指引方向的朝陽！未來，佳音電台也將不斷努力、全力以赴，絕不辜負支持、愛護佳音的朋友！

這幾天又開始準備布置聖誕樹了，近年來似乎也不流行五顏六色過多華麗的裝飾，但是樹尖上的那顆星星，卻不能省略！看著那顆星星，它不能代替整片夜空繁星點點；一個人吟唱聖誕歌，曲調也稍嫌平淡，但在佳音，我們是一家人，當我們凝聚在一起，就成為愛的總和！

正如那深淵裡的呼應，絕對不能靜默。當我們一起說聖誕快樂，世人會聽到、會看到，原來愛主、做主工的人，是如此聲聲不息、平安喜樂、充滿盼望！「在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與他所喜悅的人。（路二14）」

祝福您
闔家平安 聖誕快樂

佳音電台
董事長  台長 